目次

サステナビリティの推進		社会		外部イニシアチブへの参加	72
サステナビリティ委員長メッセージ	02	品質	24		
サステナビリティ推進体制	02	従業員の尊重	34	▲ 社外からの評価	74
マテリアリティ	03	人権	44		
		サプライチェーン・マネジメント	50	ESGデータ	
環境		社会貢献	54	環境・第三者保証	77
				社会・第三者保証	85
環境マネジメント	05			ガバナンス	89
気候変動対策	07	ガバナンス			0,
資源循環推進	15	コーポレート・ガバナンス	62	各種対照表	
環境リスク予防/対策	17	コンプライアンス	66	GRIスタンダード内容索引	90
生物多様性保全	20	リスクマネジメント	69	ESG対照表	95

編集方針

本レポートはステークホルダーの皆様といすゞグループがともに重要と考えるESG課題に対する、いすゞグループの活動を皆様にご理解いただくために発行しています。

報告対象の範囲

いすゞ自動車株式会社を中心に、国内・海外のいすゞグループ会社が取り組んだ 活動について報告しています。

※本文中のいすゞおよび単体は「いすゞ自動車株式会社」、いすゞグループおよび連結は グループ会社も含めたいすゞグループを意味しています。

報告対象の期間

2023年度(2023年4月1日~2024年3月31日)の活動を中心に記載していま す。ただし、一部発行時期までに行った活動や将来の予定などについても記載し ています。

発行情報

発行:2024年8月

次回発行予定:2025年8月(前回発行:2023年8月)

参考にしたガイドライン

GRI サステナビリティ・レポーティング・スタンダード SASBスタンダード

第三者保証について

本レポートの信頼性を高めるため、環境データは2017年度より、社会データは 2022年度よりの第三者検証を実施し、保証を受けています。

報告に関するお問い合わせ

いすゞ自動車株式会社 サステナビリティ推進部 サステナビリティ企画グループ TEL: 045-299-9126

情報開示体系の位置付け



見通しに関する注記事項

本レポートには、過去と現在の事実だけでなく、発行日時点における計画や見通し、経営方針・ 経営戦略に基づいた将来予測が含まれています。この将来予測は、記述した時点で入手できた 情報に基づいた仮定ないし判断であり、さまざまな要因の変化によって、将来の事業活動の結 果や事象が異なることがあり得ますことをご承知ください。 過去のレポートで提供した情報を 修正、再記述する場合や、重要な変更がある場合は、その内容を本レポートに記載します。読者 の皆様には、以上をご了解いただきますようお願いいたします。